
 

Notlen jaarvergadering 28-2-2022 

Aanwezig 14 bewonders + bestuur 
 

1. Opening 

• Welkom iedereen. We hebben een afmelding van Wietske de Vries (dorpen- en 
wijkencoördinator).  
 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

• Mail van buurtvereniging “1e rondje Beukenlaan”, deze beantwoorden we verderop in de 
vergadering.  
 

3. Vaststelling: 
a. Notulen Ledenvergadering 2 maart 2020 (ter inzage).  Geen op- of aanmerkingen 
b. Jaarverslag over 2020 en 2021 (voorgelezen door Dorien). Geen op- of aanmerkingen 

 
4. Financiën:   
a. Financieel Jaarverslag over 2020 en 2021. Geen op- of aanmerkingen. De inkomsten van 
onze “kas” bestaat uit 2 stromen: subsidie van gemeente en contributie per adres. De 
uitgaven bestaan o.a. uit: AED, drukken van Nieuwsbrief, zaalhuur, bank, organisatie 
buitenspeeldag, Himmeldei etc.   
b. Bevindingen kascommissie. Dhr. Breeuwsma en dhr Beijert hebben het financieel verslag 

van 2020 goedgekeurd. Dhr. Beijert en dhr. Arendsz hebben het financieel overzicht van 

2021 goedgekeurd. Henk Brouwer en Christiaan Visser zijn de nieuwe kascommissie.  

c. Plannen voor de wijk:  

* Er zijn teveel auto’s en er wordt te hard gereden. Wat kunnen we hieraan doen. Dhr. Visser 

geeft een mooi voorbeeld hoe het in de stad Groningen georganiseerd is. Hij wil hier met 

een groepje verder onderzoek naar doen om te kijken of dit voor onze wijk ook te realiseren 

is.  

* Dhr. Draaijer meldt dat er per 1 januari 2023 een nieuwe omgevingswet komt. De hoop is 

dat de wet aan de ene kant een veilige en gezonde fysieke leefomgeving bereikt en in stand 

houdt (beschermen). Het andere doel is het doelmatig beheren, gebruiken en ontwikkelen 

van de fysieke leefomgeving ter vervulling van maatschappelijke functies (ontwikkelen). De 

gemeente draagt straks zorg voor een faciliterende rol met behoud van de omgevings-

kwaliteit. 

* kunnen we ergens subsidie voor aanvragen? 

5. Dhr. Faegh zal ons het één en ander vertellen over waar Stichting Welzijn Het Bolwerk zich 

zoal mee bezig houdt. Dhr. Faegh vertelt zeer enthousiast over de activiteiten die Het 

Bolwerk organiseert. Meer info is te vinden op: https://het-bolwerk.eu/contact 

Actiepunt: Link van het Bolwerk op onze website!  

  

https://het-bolwerk.eu/contact


6. Wijkzaken:  

a. Nieuwe en aftredende bestuursleden 

• Jan Houweling is nieuw in het bestuur  

• Jacqueline Holwerda, Christina Pafforaad en Jacob Haakma treden helaas uit het bestuur.  

• Het bestuur bestaat nu uit 5 personen: Sjoukje Visser, Jantine Mul, Wiebe de Haan, Jan 
Houweling en Dorien Hamstra. De taken worden uiteraard wat anders verdeeld. Dorien 
heeft aangegeven wel voorzitter te willen worden, Sjoukje neemt “social media” onder 
haar hoede. Wiebe blijft de penningen verzorgen. Jantine en Jan zijn “algemeen lid”. We 
zouden het heel fijn vinden wanneer er nog één of twee mensen zo nu en dan met ons 
mee zouden willen denken over het wel en wee van de wijk en bij het organiseren van 
activiteiten. Heb je belangstelling? Laat het ons weten!  

 
b. Vragen uit de wijk 
Op 17-1-22 hebben wij als wijkraad een digitaal overleg gehad met de meeste buurt-
verenigingen. Hieruit zijn de volgende punten gekomen:  
• Overlast van hondenpoep. Vooral op het voetbalveld aan de Wilgenlaan. Mensen laten hun 

honden er los lopen en ruimen de hondenpoep niet op. Wat kunnen we hier voor bedenken? Veld 

afgeschermd, meer prullenbakken, bordjes “verboden poepende honden”. Andere ludieke acties: 

in elke drol een vlaggetje om bewustwording te creëren.  

• Te snel rijden. Iedereen herkent het te snel rijden van de eigen bewoners. We gaan de gemeente 

(nogmaals) vragen om snelheidsbeperkende maatregelen te plaatsen (zoals bijv. ook in 

Kooilanden).  

• “Rotondes” op Parklaan. Het is nog lang niet voor iedereen duidelijk dat al het verkeer van rechts 

voorrang heeft. Misschien goed om extra borden te plaatsen: “Let op, rechts voorrang”.  

• Zwerfafval. We gaan dit jaar weer meedoen met de Landelijke Opschoondag! Op 19 maart 2022! 

Iedereen neemt zo nu en dan wel eens wat mee uit het park, maar met elkaar aan de slag geeft 

energie!  

• Doorgang McDonalds naar park. Tussen het parkeerterrein van de McDonalds en het park staat 

een hek (waar ook trekkers doorheen gaan als ze werkzaamheden aan bijv. de velden van Be 

Quick moeten doen). Fietsers en voetgangers kunnen nu gemakkelijk om dit hek heen en zo het 

park als sluiproute gebruiken. We zouden dit graag helemaal af willen sluiten.  

• Kapotte paden in het park. Er zijn paden in het park die kapot zijn en daardoor gevaarlijk voor 

voetgangers én fietsers.  

• Overhangende struiken. Vaak ontstaan er gevaarlijke (verkeers)situaties door overhangende 

bomen en struiken. Het enige wat helpt is om zelf de bewoners aan te spreken. We melden dit 

ook regelmatig in de Nieuwsbrief.  

• Initiatieven op de buurt op te vrolijken door bijv. een pluktuin. Dit zelf bij de gemeente aanvragen. 

In het verleden was het zo dat de gemeente voor de randvoorwaarden wilde zorgen, maar dat het 

onderhoud vervolgens bij de eigen bewoners lag.  

• Snelheid van vuilnisauto’s. Iedereen vindt de snelheid waarmee de vuilnisauto’s door de wijk 

rijden veel te hoog.  

• Plek van containers op de Waterranonkel. De containers staan op een daarvoor aangewezen plek, 

maar deze plek loopt schuin. De snelste oplossing is om hier een melding van te maken op de site 

van de gemeente.  

 



Al deze punten zijn doorgegeven aan de gemeente. Dit kunt u ook zelf doen via de website 
van de gemeente (zie Nieuwsbrief). Ook is er in een later gekomen mail aandacht gevraagd 
voor: routes bikepark op “bult”, slechte staat van het fietspad tussen ingang richting 
zwembad en Beukenlaan 2. Zijn er vanuit de aanwezigen nog andere punten die aandacht 
verdienen? Zijn we met z’n allen ook ergens trots op? Ja, gelukkig wel. Vooral op park en 
groene omgeving van de wijk!  
 
c. Nieuwe ontwikkelingen in de wijk  
De komende jaren staat er nog heel wat te gebeuren rondom en in het Tolhuispark. Eén van 
de initiatieven die er nu al zijn is Vitaleer. Christiaan Visser vertelt het eea over de de doelen 
van Vitaleer en hoe dit prachtig in onze ideeën past. Voor meer info kijk op: 
https://www.vitaleren.nl/ 
 
7. Rondvraag en sluiting 
Zijn er nog op- of aanmerkingen over iets wat deze avond besproken is? Dan sluit ik deze avond af. 

Wij hopen jullie snel weer te zien in de wijk of bij onze activiteiten!  

 

 


